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BW 07.3.FBQ

Absenktunnel (bis Verfahrensgrenze)

Bahn: Eisenbahnstrecke FBQ (Achse 1000)
Strale: E 47 (Achse 100)

L =9032.710 m (Bahn) bzw. L = 9029.500 m (Stralle)

Bahn: LWz 6.0(% m4bzw. 2595m; LH=22x86.01m iber SO

Stralle: LW =2 x

Bau-km (Bahn)
Bau-km (Stralle)

0m; LH=22x4.50m

0.
10+967.290 - 20+000.000
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ZEICHENERKLARUNG

Gradiente der Stralle

Damm Nr. Bauwerksverzeichnis
[ ] Einschnitt Fehmarnbelt

Schutzschicht Tunnel

Bauwerk

I [ Ruckbau

Varh. Gelédnde Mittelachse
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. = von Langsneigung un stand zum
mm* néchsten Neigungsbrechpunkt

T J, Gradientenhochpunkt bzw. Gradiententiefpunkt

AT l Ausrundungsanfang bzw. -Ende
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Alle MalRe in Meter, wenn nicht anders angegeben
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